
SFW61 - Entering the Year of the Snake Whisky - e-
Auction

Lot 1 A Cask of SPRINGBANK x DÀ MHÌLE-1992-#233Distilled July
1992. Originally filled in Refill Sherry Hogshead cask.Last
Regauged in October 2024. Yielded approx. 203 bottles
(700ml)Bulk 145 Litres. Regauged Litres of Pure Alcohol 66.2
LPASingle Malt Whisky, Current Abv. 45.7%The Cask is
currently stored at Dà Mhìle Distillery bonded warehouse at
Glynhynod, Llandysul, Ceredigion. SA44 5JY. Wales/UK. Storage
and Insurance is about £600 per annum.For interested Bidders,
a tasting sample can be obtained at Spink Hong Kong.1 cask15
casks of organic whisky were filled in 1992 at the world
renowned Springbank Distillery, as a result and commissioned
by the single minded determination of veteran organic farmer
John Savage-Onstwedder. The barley used for Springbank Dà
Mhìle whisky is genuinely organic and produced without aid of
any chemical additive. It is the first organic whisky in the world
to be certificated by Soil Association. This unique organic
whisky is one of two remaining casks to have now achieved an
age statement of 32 years. The cask can be stored for as long as
the owner wishes at Dà Mhìle bonded warehouse. Bottling can
also be done at Dà Mhìle as they have their own in-house
bottling facility.

Estimate
HK$1,300,000 to HK$1,800,000

Lot 2 [NO RESERVE] Macallan Mackillop's Choice-1991-
#21420Bottled January 2014 by Ian Mackillop and Co. Ltd.,
GlasgowBottle number 198 of 320. Cask no. 21420. In original
carton. Good label. level: into neck. 70cl. Single Malt., 43%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,600 to HK$3,500



Lot 3 Macallan Archival Series Folio 3Bottled 2018. Distilled and
bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieOne of 2000 bottles. Sherry cask. Accompanied by
a Folio 3 booklet. In book shape presentation case. In original
carton missing foam cushion, 2 plastic buckles damaged. Good
labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$24,000

Lot 4 Macallan Archival Series Folio 2Bottled 2017. Distilled and
bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieOne of 2500 bottles. Sherry cask. In book shape
presentation case. Tin case is minor scratched and dented,
missing interior foam cushion with all damaged plastic clips.
without outer carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$28,000

Lot 5 Macallan Edition No. 2 (3)Bottled 2016. Distilled and bottled by
The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieEl
Celler de can Roca. All in original cartons, all lightly
decoloured. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 48.2% volume.3 bottles

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000



Lot 6 [NO RESERVE] Highland Park Silver Seal-1994-13 year old-
#35Bottled August 2007 by Silver Seal Whisky Company Ltd.,
GlasgowBottle number 231 of 367. Cask no. 35. In original
carton. Good label. Level: base neck. Single Malt., 46%
Volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 7 Lagavulin-200th Anniversary-25 year oldBottled 2016 to
celebrate the 25th Anniversary of the distillery. Distilled and
bottled at Lagavulin Distillery.Bottle number 3656 of 8000.
Sherry Cask. In original carton. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 51.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 8 Laphroaig Cask Strength-25 year old2012 Edition. Distilled and
bottled at Laphroaig DistilleryMatured in Oloroso Sherry &
American Oak casks. In original leather case, damaged and
missing distillery name tag. Good labelling. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 46.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 9 Laphroaig Cask Strength-10 year oldBottled in 1990s. Distillery
and bottled at Laphroaig Distillery, Isle of IslayIn original
carton. Good label. Level: mid-shoulder. 70cl. Single Malt.,
55.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 10 Caol Ila 2010-10 year old-Artist Collection-#53 (1)Caol
Ila-2010-#311757 (1)Caol Ila 2010-10 year old-Artist
Collection-#53Bottled in 2021 by La Maison du Whisky.One of
2139 bottle. Refill Sherry Barrel. In original carton. Good label.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 48% volume.Caol Ila
2010-#311757Bottled in 2022 by Berry Bros & Rudd.One of 268
bottle. Cask no.311757, Vin Santo finish. In original carton.
Good label. Level: base neck. 700ml. Single Malt., 55.3%
volume.2 bottles

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 11 Teeling-25 year old-#100133Exclusively bottled in September
2021 for Shinanoya, Tokyo. Distilled and bottled at Teeling
distillery, DublinCask no. 100133, Rum Cask. In original
carton. Good label. 70cl. Single Malt., 49.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600



Lot 12 Longmorn-2005-15 year oldDistilled in March 2005. Bottled in
September 2020 by M. WigmanBottle number 137 of 238. Good
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 50.9% volume.1
bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 13 Dornoch-1991-30 year oldBottled in March 2022 at Dornoch
Distillery by Thompson BrotherOne of 260 bottles. Refill
Barrel. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 49%
volume.1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 14 [NO RESERVE] Douglas Laing Speyside Blended Malt-10 year
old (1)Douglas Laing Speyside Blended Malt (1)Blend and
bottled by Douglas Laing, GlasgowIn original cartons. Good
labels. 700ml. Single Malt., 46% volume.NO RESERVE2 bottles

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 15 Speyside Antique Lion-1975-42 year oldBottled 2017 by Antique
Lions of Spirits. A joint bottling among three friends. Jen
Drewitz (Germany), Max Righi (Whisky Antique) and the late
Diego Sandrin (Lion's Whisky)Bottle number 322 of 378.
Matured in Fino Sherry cask. In presentation carton. Good
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 49.2% volume.1
bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 16 Glenfarclas The Family Casks-1969-44 year old-#63Bottled
Autumn 2013. Distilled & Bottled by J & G Grant, Glenfarclas
Distillery, SpeysideOne of 106 bottles. Cask no. 63, Plain
Hogshead. In original wooden case. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 48.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,500



Lot 17 Glenfarclas The Family Casks-1977-35 year old-#6514Bottled
Autumn 2013. Distilled & Bottled by J & G Grant, Glenfarclas
Distillery, SpeysideOne of 232 bottles. Cask no. 6514, Plain
Hogshead. In original wooden case. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 50% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 18 Glenfarclas-30 year oldDistilled & Bottled by J & G Grant,
Glenfarclas Distillery, SpeysideIn original carton. Good label.
Level: base neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Lot 19 Glenlivet Cellar Collection-1973Bottled 19th October 2009.
Distilled by George & J. G. Smith Ltd. Proprietors of The
Glenlivet DistilleryBottle number 424. In wooden presentation
case. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 49%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 20 [NO RESERVE] Sendai Single Malt-12 year oldEarlier bottling
of Miyagikyo. Distilled & Matured in Sendai Distillery. The
Nikka Whisky Distilling Co. Ltd.Code: 10B54A. In original
carton. Good labelling. 1.5cm below foil. 700ml. Single Malt.,
45% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 21 [NO RESERVE] Fuji-Gotemba "Fujisanroku" Single Malt-18 year
oldDistilled and Bottled by Kirin Distillery Co. Ltd.7In original
carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
43% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 22 Yamazaki Pure Malt-Maneki NekoDistilled and bottled at
Yamazaki DistilleryNet weight: 1.09kg. 600ml. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600



Lot 23 Yamazaki Pure Malt-Ebius FigureDistilled and bottled at
Yamazaki DistilleryNet weight: 1.23kg. 600ml. Single Malt.,
43% volume.1 ceramic bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 24 Yamazaki Pure Malt-Treasure ShipDistilled and bottled at
Yamazaki DistilleryNet weight: 1.09kg. 600ml. Single Malt.,
43% volume.1 ceramic bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 25 Yamazaki-Bar Show-1999-#DQ70032Bottled 2012 for the
Whisky Live Tokyo. Distilled and Bottled at Yamazaki
DistilleryBottle number 251. Cask no. DQ 70032. Puncheon. In
original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 26 Chichibu-2009-7 year old-#1921Distilled May 2009. Bottled
October 2016 at Chichibu Distillery.One of 669 bottles. Cask
no. 1921. Port Pipe. In original carton. Good labelling. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 58.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,600 to HK$3,200

Lot 27 Chichibu-2010-#2652-Double CraneBottled 2017. Exclusively
bottled for Spirits Shop' Selection.One of 298. Cask no. 2652.
Sherry Hogshead. In original carton. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 59.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 28 Chichibu-2011-6 year old-#1476Bottled December 2017 for The
Whisky House at DFS, Singapore. Distilled and Bottled at
Chichibu DistilleryOne of 245 bottles. Cask no. 1476, Mizunara
Heads. In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 62.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 29 Chichibu-2012-#1685Bottled 2022. Distilled, matured and
bottled at Chichibu DistilleryOne of 79 bottles. Cask no. 1685.
Virgin Oak Barrel. Braemar barley In original carton. Good
label.700cl. Single Malt., 59.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lot 30 [NO RESERVE] Taketsuru-12 year oldEarlier Edition. Distilled
and Bottled by The Nikka Whisky Distilling Co., Ltd.Square
bottle. In original carton. Good label. 660ml. Blended. 40%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,100

Lot 31 Yoichi-2004-#406350Bottled 17th October 2014. Distilled &
Bottled at Yoichi DistilleryCask no. 406350. Warehouse No. 25.
In original carton. Good label. 750ml. Single Malt., 61%
volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 32 Craigellachie Connoisseurs Choice-1991-26 year oldBatch
18/014. Bottled 19 February 2018 by Gordon & MacPhail,
ElginOne of 172 bottles. Refill American Hogshead. Good
labelling. Level: into neck."...Mouth (neat): very good, and
rather on cider. I mean, proper cider, not pub or supermarket
cider. Or perhaps some kind of complex mead? But the oak’s
never too far away, let’s be careful." (4 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 56.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Lot 33 Strathisla-1969Bottled 2014. Matured & Bottled by Gordon &
MacPhail, ElginIn original carton. Good label. Level: into
neck."...Rich Sherry influence, Christmas cake and burnt bronw
sugar. The palate delivers hints of sweet tropical fruits, traces
of almonds and a smooth lingering finish."70cl. Single Malt.,
43% volume.

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 34 Port Ellen-1982-32 year old-#Mos14021Bottled 2014 by Malts
of ScotlandBottle number 25 of 145. Cask no. MoS14021,
Bourbon Hogshead. In original carton. Good label. Level: into
neck."...Mouth (neat): high-impact smoky grasses, lime, lemon
juice, kippers and pepper. It’s absolutely huge – and forget
about the roundness that we found in the nose. Woooh! With
water: wee touches of oak (shavings), then lemon, brine,
smoked fish, salted anchovies and all that. More pepper too, a
faint feeling of Tabasco. Finish: very long, rather peppery. A lot
of salty liquorice." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 57.9%
volume.1 bottle

Estimate
HK$7,500 to HK$11,000



Lot 35 [NO RESERVE] Arran-Maltbarn-1996-23 year oldBottled 2019
by MaltbarnOne of 121 bottles. Bourbon Cask. Good label.
Level: into neck."...Mouth (neat): oh excellent! Orange blossom
honey, Juicy Fruit, more passion fruit, more grapefruit… You
would say a very good new-world sauvignon blanc. With water:
juts more of that tropicalness. Isn't it true that they have palm
trees on Arran?" (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 41.1%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 36 [NO RESERVE] Caol Ila-Maltbarn-2004-12 year oldBottled 2017
by MaltbarnBottle number 77 of 175 bottles. Matured in Sherry
cask. Good label. Level: into neck."...Comments: good
structure, a CI that’s a little wilder than other young ones." (4
stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 54.7% volume.NO
RESERVE1 bottle

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 37 [NO RESERVE] Irish Single Malt-Maltbarn-1990-26 year
oldBottled 2017 by MaltbarnBottle number 72 of 114. Matured
in Bourbon cask. Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 49.3% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 38 Port Ellen-Maltbarn-1983-29 year oldBottled 2012 by Maltbarn,
GermanyOne of 86 bottles. Maturend in Bourbon cask. Good
label. Level: into neck."...Mouth (neat): immediate, almost
instantaneous. Wham-bam lemon, grapefruits, salt and smoked
herrings. Impeccably focused and zesty. No need to add
anything. With water: same, just more approachable. Perfect.
Finish: long, salty, lemony, tarry… In short, very ‘PE’.
Comments: very PE indeed. One of the great ‘ultra-clean’ ones"
(5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 52% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 39 Speyside-Maltbarn-1973-44 year oldBottled 2017 for Shinanoya
by Maltbarn, GermanyBottle number 78 of 249. Matured in
Sherry cask. Good label. Level: into neck."...Indeed, a wine-
whisky, in the same league as Yquem, the best liqueury
Austrians, or the best late harvest/ selection de grains nobles
Alsatians. Yep, the ones we make here. Love this relative
lightness. Finish: medium, superb. High-end raisins, apricots, a
muscaty touch, and the best small figs in the world." (5 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 48.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 40 [NO RESERVE] Speyside-Maltbarn-1998-19 year oldBottled
2017 by Maltbarn, GermanyBottle number 87 of 177. Matured
in Sherry cask. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
52.3% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$700 to HK$900



Lot 41 Springbank-Maltbarn-1992-26 year oldBottled 2018 by
Maltbarn, GermanyBottle number 100 of 100. Matured in
Bourbon cask. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
51% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 42 [NO RESERVE] Mortlach-Càrn Mòr-1995-18 year oldBottled
2013 by Morrison & Mackay Whisky Merchants PH1 4EBOne of
693 bottles. From 2 hogshead cask. Good labelling. Level: into
neck.",,,Mouth: sweet and creamy, very close to the barley once
again, then grassier and even a little bitter. Always this feeling
of quaffing sunflower oil, with a very big cerealy side. Touches
of pears as well, or rather pear drops." (Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 46% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 43 [NO RESERVE] Vega Blend Malt-1977-40 year oldLimited
Edition No. 2. Bottled January 2018 by North Star Spirits,
GlasgowOne of 400 bottles. Matured in both Spanish and
American oak. Good label. 70cl. Blended. 43.1% volume.NO
RESERVE1 bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 44 [NO RESERVE] Balmenach-SMWS-48.41-1988-25 year oldPink
wafers in a ladies hat shop.One of 239 bottles. Refill Ex-
Bourbon Hogshead. Good label. 70cl. Single Malt., 48.3%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 45 [NO RESERVE] Bowmore-SMWS-3.128-1997-10 year oldSubtle
SweetnessGood label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 57.7%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Lot 46 [NO RESERVE] Aberlour-SMWS-54.25-1996-11 year oldBottled
March 2008. The best of heaven and hellGood label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 60.4% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800



Lot 47 [NO RESERVE] Bowmore-SMWS-3.296-1997-18 year
oldDistilled 25th Sept 1997. Elegance and powerOne of 606
bottles. Refill Ex-Sherry Butt. Good labelling. 70cl. Single
Malt., 57.6% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Lot 48 [NO RESERVE] Chita-SMWS-G13.1-2009-4 year oldDistilled
October 2009. A complete revelationOne of 622 bottles. Virgin
Oak Puncheon. Good label. 70cl. Single Grain. 58.3% volume.1
bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 49 [NO RESERVE] Clynelish-SMWS-26.109-2003-11 year
oldDistilled 16th June 2003. To start things offOne of 65
bottles. 1st Fill Ex-Bourbon Barrel. Good label. 70cl. Single
Malt., 60.1% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 50 [NO RESERVE] Clynelish-SMWS-26.112-2004-10 year
oldDistilled 3rd June 2004. Sherbety, spritzy and vivaciousOne
of 239 bottles. 1st fill Ex-Bourbon Barrel. Good label. 70cl.
Single Malt., 59.6% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 51 [NO RESERVE] Clynelish-SMWS-26.118-2000-16 year
oldDistilled 8th April 2000. Happiness is a warm hug!One of
180 bottles. Virgin Oak Hogshead. Good label. 70cl. Single
Malt., 52.4% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 52 [NO RESERVE] Dalmore-SMWS-13.43-1988-19 year oldDistilled
October 1988. Mediaeval combat dramOne of 576 bottles. Refill
Ex-Sherry Butt. Good label. 70cl. Single Malt., 59.2%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 53 [NO RESERVE] Glen Grant-SMWS-9.47-1984-24 year
oldDistilled November 1984. Nigella nibbling Pata NegraOne of
263 bottles. Refill Ex-Bourbon Hogshead. Good label. 70cl.
Single Malt., 51.4% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600



Lot 54 [NO RESERVE] Glenlossie-
SMWS-46.29-2000-14 year oldDistilled 27th
Sept 2000. Shaken not stirredOne of 272
bottles. Refill Ex-Bourbon Hogshead. Good
label. 70cl. Single Malt., 59.1% volume.NO
RESERVE1 bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 55 [NO RESERVE] Highland Park-SMWS-4.199-1999-14 year
oldDistilled 15th Oct 1999. Boy scouts and bikersOne of 148
bottles. 1st Fill Ex-Bourbon Barrel. Good label. 70cl. Single
Malt., 56.2% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 56 [NO RESERVE] Highland Park-SMWS-4.204-1999-15 year
oldDistilled 15th Oct 1999. Mouth-Drawing, Chewy and
DeliciousOne of 214 bottles. 1st Fill Ex-Bourbon cask. Good
label. 70cl. Single Malt., 60.5% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 57 Macallan-SMWS-24.127-1991-23 year oldDistilled 16th April
1991. Northern LightsOne of 262 borttles. Refill Ex-Bourbon
Hogshead. Good label. 70cl. Single Malt., 47.7% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000



Lot 58 [NO RESERVE] Scapa-SMWS-17.39-2002-12 year oldDistilled
23rd January 2002. Relax, take it easyOne of 243 bottles. Refill
Ex-Bourbon Barrel. Good label. 70cl. Single Malt., 56.1%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 59 Hanyu-SMWS-131.2-2000-13 year oldDistilled 2000 at Hanyu
Distillery, bottled by SMWS. Magic carpet in a sweetie shopOne
of 646. First Fill Ex-Sherry. Good label. 700ml. Single Malt.,
55.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 60 [NO RESERVE] Springbank-SMWS-27.107-1998-16 year
oldDistilled 31st May 1998. To the manor bornOne of 759
bottles. Refill Ex-Gorda Sherry Cask. Good label. 70cl. Single
Malt., 56% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400

Lot 61 [NO RESERVE] Springbank-SMWS-27.109-1998-16 year
oldDistilled 31st May 1998. Guns on the grouse moorOne of
738 bottles. Refill Ex-Gorda Sherry cask. Good label. 70cl.
Single Malt., 58.3% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400



Lot 62 [NO RESERVE] Isle of Arran-SMWS-121.85-1999-15 year
oldDistilled 2nd Dec 1999. ... No darkness without lightOne of
235 bottles. Refill Ex-Bourbon Hogshead. Good label. 70cl.
Single Malt., 55.2% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 63 [NO RESERVE] Isle of Arran-SMWS-121.88-2000-15 year
oldDistilled 20th April 2000. Licking the wooden spoonOne of
327 bottles. Refill Ex-Bourbon Hogshead. Good label. 70cl.
Single Malt., 53.58% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 64 [NO RESERVE] Arran Single Cask-1996-#1968Bottled 1st Oct
2012. Distilled, Matured and Bottled by Isle of Arran Distillery,
ArranBottle number 65 of 263. Sherry cask. In original carton.
Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 53.9%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500



Lot 65 [NO RESERVE] Akkeshi Limited Edition 2021-Usui
(1)Asaka-2017-#17128/17130 (1)Yuza 2019-#277 (1)Akkeshi
Limited Edition 2021-UsuiBlended and bottled at Akkeshi
DistilleryIn original carton. Good label. Level: 5.5cm below foil.
700ml. Single Malt., 48% volume.Asaka-2017-
#17128/17130Distilled and bottled at Asaka DistilleryOne of
292 bottles. Cask no. 18045, First refill bourbon barrel. In
original carton. Good label. Level: 5.5cm below foil. 700ml.
Single Malt., 48% volume.Yuza 2019-#277Distilled and bottled
at Yuza DistilleryBottle number 214 of 618. Cask no. 277,
Sherry Cask finish. In original carton. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 55% volume.[NO RESERVE]3 bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 66 Shizuoka-2019-3 year old-#1809Ghost Series 20th. Bottled in
2023 at Shizuoka DistilleryBottle number 71 of 224. Cask no.
1809, Bourbon Barrel. In original carton. Slightly wrinkled
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 61.9% volume.1
bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 67 Akashi-2016-4 year old-#61966Ghost Series 15th. Bottled in
2021 at Akashi DistilleryOne of 849 bottles. Cask no. 61966,
Tawny Port Cask. In original carton. Good label. 500ml. Single
Malt., 61.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 68 [NO RESERVE] Rum Nation Diamond Small Batch-2005-
#121Bottled 2016. Guyana Rum. Bottled by Rossi & Rossi,
TrevisoOne of 264 bottles. In original carton. Good label. Level:
into neck. 700ml. Rum. 58.3% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 69 [NO RESERVE] A Mix lot of Blended Scotch Whisky (3)Johnnie
Walker Black Label Extra Special-1980sImported by Caldbeck,
SG. 75cl. Blended. abv. not statedDimple De Luxe-18 year
oldBottled 2007 for China Market, 700ml. Blended., 40%
volume.Ballantines's-17 year old-1980sIn original carton. 75cl.
Blended., 43% volume.NO RESERVE3 bottles

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 70 [NO RESERVE] A Mix lot of Peated Malt Whisky (3)Ledaig-10
year oldIn original carton. 70cl. Single Malt., 46.3%
volume.Laphroaig-10 year oldIn original carton. lightly nicked
label. 75cl. Single Malt., 43% volume.Bunnahabhain-12 year
oldEarlier Edition. In original carton. 70cl. Single Malt., 46.3%
volume.NO RESERVE3 bottles

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Lot 71 [NO RESERVE] Balblair Vintage Release-19902nd Release.
Bottled 2013. Distilled at Balblair Distillery, EddertonIn
original carton. Good label. Level: 2.4cm below
foil."...Comments: well, it really is an unusual Balblair, it’s not
often that sherried whiskies are this zesty and almost acidic.
But it’s good, for sure." (Whiskyfun)70cl. Single Malt., 46%
volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400



Lot 72 [NO RESERVE] A Mix lot of Suntory Duo (2)Suntory XO
BrandyEarlier Edition. 700ml. Cognac., 40% volume.Suntory
ELK Blended WhiskyGood label. 720ml. Blended., 40%
volume.NO RESERVE2 bottles

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 73 Suntory Pilot Distiilery-2013-#DKP1080A special release to
commemorate the use of 100% hydrogen for whisky production.
The milestone, achieved at the Yamazaki distillery’s pilot
distillery in Japan, marks positive progress for the ‘Whisky’
project, funded by UK government's Green Distilleries
Competition.Good label. 190ml. Single Malt., 56%
volume.1-180ml bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 74 Ben Nevis-Càrn Mòr-1996-19 year old-#787Càrn Mòr
Celebration of the Cask. Bottled 1st May 2015 by Morrison and
MacKayBottle number 1 of 616. Cask no. 787, Sherry butt. In
original carton. Good label, lightly staining. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 51.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800



Lot 75 Springbank The Maltman-1992-23 year old-#208Bottled
October 2015 by Meadowside Blending Co. Ltd., GlasgowOne of
279 bottles. Cask no. 208, Sherry cask. Good label. 70cl. Single
Malt., 47.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 76 Arran The Devil's Punch Bowl Chapter No. 1Bottled 2012.
Distilled, Matured and Bottled at Isle of Arran Distillers Ltd.,
ArranA vatted of 24 casks from 1996 to 2006, comprising
Sherry, Bourbon & Peated Bourbon. One or 6600 bottles. In
original carton. Good label. Level: into neck. 750ml. Single
Malt., 52.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 77 [NO RESERVE] Arran The Whisky Exchange-1997-#527Bottled
24th Aug 2016. Distilled, Matured and Bottled at Isle of Arran
Distillers Ltd., ArranBottle number 147 of 196. Cask no. 527,
Sherry Hogshead. In original carton. Good labelling. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 45.9% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 78 [NO RESERVE] A Mix Lot of Arran Duo (2)Arran The Bothy
Quarter Cask-Batch 1Bottled Sept 2015. Oneo 12000 bottles. In
original carton. 700ml. Single Malt., 55.7% volume.Peated
Arran Machrie Moor Single Malt WhiskyFirst Edition, released
2014. One of 6000 bottles. In original tin case. Good label.
700ml. Single Malt., 58.4% volume.NO RESERVE2 bottles

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 79 [NO RESERVE] Ichiro's Malt & Grain Wine Wood Reserve
(1)Ichiro's Malt & Grain 505 World Blended (1)Blended and
bottled at Chichibu DistilleryIchiro's Malt & Grain Wine Wood
ReserveIn original carton. Good label. Level: into neck. 700ml.
Blended Malt., 46% volume.Ichiro's Malt & Grain 505 World
BlendedIn original carton. Good label. Level: into neck. 700ml.
Blended., 50.5% volume.NO RESERVE2 bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 80 Chichibu Ken's Choice -2015-#5190Bottled 2023. Specially
selected by Ken's Bar, Hiroshima. Distilled and bottled at
Chichibu DistilleryBottle number 83 of 185. Cask no. 5190.
Bourbon Barrel. Cask Strength. In original carton. Good label.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 63% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 81 Chichibu-2014-#3342-Ishikawashuhan SelectionBottled 2022.
Specially selected for Ishikawashuhan. Distilled and bottled at
Chichibu DistilleryOne of 193 bottles. Cask no. 3342, Refill
Bourbon Barrel. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 64% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 82 [NO RESERVE] Mars Dake Kanba-Hokkaido EditionBlended
and bottled by Hombo Shuzo Co. Ltd.Good label. Level: into
neck. 700ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 83 Komagatake-2013-6 year old-#2503Distilled in March 2013.
Bottled in December 2019 at Mars Shinshu DistilleryOne of 590
bottles. Cask no, 2503, American White Oak. In original carton.
Good label. 700ml. Single Malt., 57% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 84 [NO RESERVE] Chichibu The Peated-2011Bottled 2015.
Distilled and Bottled by Chichibu DistilleryBottle number 2953
of 5980. Cask Strength. In original carton. Good label. Level:
base neck."...Comments: not an easy beast. There is some
complexity, but every time you find some subtle notes, a wave
of young peat just crushes them, which can get a little tiring.
But yeah, it’s great, great whisky." (4 stars-Whiskyfun)700ml.
Single Malt., 62.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 85 Port Ellen-6th Release-1978-27 year old-20clBottled 2006.
Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen DistilleryGood label.
Level: 4.2cm below foil."...With water: gets a little fruitier and
even spicier, in a beautiful way. Notes of quince jelly, herbs
liqueur, parsley and dill, getting more and more peppery,
especially at the very long, beautifully sharp and invading finish –
maybe the best part here. Very compact, with a superb
earthiness" (5 Stars-Whiskyfun)20cl. Single Malt., 54.3%
volume.1 bottle (20cl)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 86 [NO RESERVE] Invergordon Single Grain-1987-30 year old-
#9866Bottled 2018 By James MacArthur & Co. Ltd.Cask
strength. Bourbon Wood. In presentation case. Good labelling.
Level: into neck. 70cl. Single Grain., 53% volume.NO
RESERVE1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 87 [NO RESERVE] Ben Nevis Signatory-1991-26 year old-
#2377Bottled 30th Nov 2017 by Signatory Vintage Scotch
Whisky Co. Ltd., PitlochryBottle number 301 of 599. Cask no.
2377, Sherry butt. Good label. In original tin
case."...Comments: nah, it's another very excellent Ben Nevis.
I'd love to be able send a few angels to interview Colin Ross
about the various vintages at BN… That'll teach us, never do
later on what you could do immediately." (4 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 57.3% volume.NO RESERVE1
bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 88 Macallan Cask Strength-10 year old-2000sDistilled and Bottled
by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieIn
original lightly worn carton. Good label. Level: base neck. 1
litre. Single Malt., 58.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 89 Macallan Sherry Cask-1996-18 year oldDistilled and Bottled by
The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieIn
original carton. Good labelling. Level: base neck. 700ml. Single
Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 90 [NO RESERVE] Glendronach Cask Strength-Batch 2Distilled,
Matured and Bottled by The Glendronach Distillery Co.
Ltd.Matured in Oloroso and Pedro Ximenez Sherry cask. In
original carton. Good labelling, lightly scuffed. 700ml. Single
Malt., 55.2% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 91 Glendronach Grandeur-24 year oldBatch 9. Bottled 15th May
2014. Distilled, Matured and Bottled at Glendronach
DistilleryBottle number 876 of 1487. Oloroso Sherry cask. In
wooden presentation case. Good label. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 48.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 92 Caol Ila-1983-30 year oldBottled 2014. Distilled and bottled by
Caol Ila DistilleryBottle number 4344 of 7638. In presentation
carton. Good label. Level: very top neck."...Mouth (neat): sweet
Vishnu! This is implacable, sharp, acrid, oaky in a good way,
mercurochromy spirit from Islay. Much bigger, powerful, and
almost aggressive than expected. I even find it a little
dangerous. With water: oh lovely. Smoother, gentler, civilised.
Smoke and rosehips, I’d say. Finish: long, and earthy, and
great." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt, 55.1% volume.1
bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 93 Rémy Martin Old Cognac Louis XIII-1970sReleased in 1970s. In
Baccarat decanter, missing crystal stopper. Level: 3cm below
foil. 70cl. Cognac. Abv. not stated.1 crystal decanter

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 94 Rémy Martin Old Cognac Louis XIII-1970s1970s Louis XIII.
Decanter no. 95860. Baccarat Decanter with crystal stopper. In
Octangle presentation case with stained interior. Lightly torn
and stained labelling. 70cl. Cognac., Abv, not stated1 crystal
decanter

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 95 Ichiro's Malt-Whisky Talk-2012Fukuoka Whisky Talk 2012.
Distilled 2000, Bottled 2012 at Chichibu DistilleryBottle
number 408 of 446. American Oak Puncheon. Good label,
lightly nicked. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 60.1%
volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000



Lot 96 Ichiro's Malt-Whisky Talk-2018Fukuoka Whisky Talk 2018.
Distilled 2010, Bottled 2018 at Chichibu DistilleryBottle
number 248 of 292. Cask no. 975, ex-Hanyu Hogshead. In
original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 62.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 97 Brora-30 year old-2010 EditionBottled in 2010. Distilled and
Bottled at Brora Distillery, SutherlandBottle number 1960 of
3000. In original carton. Good label with minor scuffing, lightly
stained label and nicked capsule. Level: into neck."... With
water: ah yes, it's all there now, with the salt, these oily notes,
'a feeling of petrol', more almonds, that famous waxiness,
smoked salmon ( from river Brora of course), lemon... All
perfect now. There must be some older casks in the vatting,
and not just one." (5 Stars-Whiskyfun)700ml. Single Malt.,
54.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Lot 98 Ardbeg Samaroli-1973Bottled 1988 for the 20th Anniversary.
Bottled by R. W. Duthie & Co. AberdeenBottle number 378 of
540. Good label with some staining. Level: top shoulder. 75cl.
Single Malt., 57% volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 99 Springbank Samaroli-1980Bottled 1988 for the 20th
Anniversary. Bottled by R. W. Duthie & Co. AberdeenBottle
number 12 of 540. Bin-soiled main & back label. Level: very
high shoulder."...Comments: stunning nose, great arrival on the
palate, more pedestrian middle, superb finish… hold on, I'm
just realising that this baby was only 8 when dear Silvano S.
bottled it. Mind you, eight years old." (4.5 stars-
Whiskyfun)75ck. Single Malt., 50% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 100 Glen Grant Samaroli-1979-#14933Bottled September 1998 by
Samaroli srl, ItalyBottle number 457 of 780. Cask no. 14933,
Sherry Puncheon. Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 101 Glen Grant BBR-1954Bottled 1970 by Berry Bros & Rudd
Ltd.Good label. Level: top shoulder. 26 2/3 fl. oz. Single Malt.,
70 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 102 Teaninich Samaroli-1959-22 year oldThe Never Bottled Top
Quality Whisky Series by Samaroli. Bottled by R.W. Duthie &
Co. Distilled by R.H. Thomson & Co.Bottle number 155 of 300.
Bin-soiled and stained label. Level: into neck. 75cl. Single
Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 103 Yamazaki Watami Founder's Choice-12 year old (2)Distilled and
Bottled at Yamazaki DistilleryGood label. Level: into neck.
660ml. Single Malt., 43% volume.2 bottles

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 104 A Set of Suntory Whisky in Arita Ceramic (4)Distilled, blended
and bottled by Suntory Distiller LimitedNet Weight: 1.16, 1.32,
1.31 & 1.54 kg . 700ml x 2, 720ml x2. Blended., 43% volume.4
ceramic bottles

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 105 NO RESERVE Suntory Whisky-Fukuoka Expo 82'Blended and
bottled by Suntory Distiller LimitedIn original carton. Net
weight: 1.35kg. 720ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1
ceramic bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 106 NO RESERVE Suntory Royal-Year of Sheep-1991Blended and
bottled by Suntory Distiller LimitedGood label. Net weight:
1.44kg. 720ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 107 NO RESERVE Suntory Excellence Portopia 81'Blended and
bottled by Suntory Distiller LimitedGood label. 600ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 108 Suntory Prestige-25 year oldBottled 1990's. Blended and
bottled by Suntory Limited.In Kagami crystal decanter. Blended
of Yamazaki 25 year old and Grain Whisky. In wooden
presentation case. Good label. 750ml. Blended., 43% volume.1
crystal decanter

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Lot 109 NO RESERVE Nikka Gold Armor of Knight WhiskyBlended and
bottled by Nikka WhiskyNet weight: 1.35kg. 700ml. Blended.,
43% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 110 Very Old Fitzgerald-1962-8 year oldDistilled and Bottled by
Stitzel Weller Distillery Estab. 1849Good labelling, Bin-soiled
main & neck label. Level: 1.5cm below foil. 75cl. Bourbon., 45%
volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Lot 111 [NO RESERVE] Glenrothes Whisky Maker's CutDistilled and
bottled at Glenrothes Distillery1st fill Sherry Cask. In original
carton. Good label. 700ml. Single Malt., 48.8% volume.NO
RESERVE1 bottle

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 112 Glenrothes Restricted Release-1972Bottled 26 March 1996.
Distilled and Bottled at Glenrothes DistilleryBottle number
13436. In original carton. Good label."...Very honeyed and
fruity, extremely expressive. Lots of oranges and lots of flowers.
The palate is full bodied, more nervous than most other official
Glenrothes I could taste and maybe more complex as well.
Really excellent" (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 113 Glenfarclas The Family Malt Collection-1982Bottled 1999.
Distilled and Bottled by J. & G. Grant Glenfarclas Distillery,
Ballindalloch, SpeysideGood labelling, lightly nicked neck
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 114 Yamazaki Limited Edition-25 year oldBottled 2016. Distilled
and bottled at Yamazaki DistilleryIn original stained wooden
case. Without a five-cord "Mizuhiki". Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$50,000 to HK$60,000



Lot 115 Macallan 100 Proof-10 year old-1990sDistilled and Bottled by
The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieIn original stained
carton. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 57%
volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Lot 116 Macallan Fine Oak-30 year oldDistilled and Bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieIn original
carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$32,000



Lot 117 Macallan Fine Oak Triple Cask-30 year oldDistilled and Bottled
by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieIn
original wooden case. Good Labelling. Level: base neck. 700ml.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$27,000 to HK$35,000

Lot 118 Hibiki Triple set (3)Distilled and Bottled by Suntory
LimitedHibiki Harmony Master's SelectIn original carton.
700ml. Blended., 43% volumeHibiki HarmonyIn original carton.
700ml. Blended., 43% volume.Hibiki Blossom HarmonyBottled
2023. 700ml. Blended., 43% volume.3 bottles

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lot 119 Hibiki-21 year old-Kacho FugetsuKacho Fugetsu series.
Distilled and bottled by Suntory Distiller Limited.In
presentation case. Engraved labelling. 700ml. Blended., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 120 Macallan Signatory-25 year old-#12/3Bottled 9th February
2023. Distilled and bottled at Signatory VintageBottle number
198 of 660. Cask no. 12/4, 1st Fill Oloroso Sherry Butt. In
original tin can. Good label. 700ml. Single Malt., 55% volume.1
bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 121 Macallan-1985-18 year oldJapan Edition. Distilled and Bottled
by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieGood labelling. Level: into neck. 750ml. Single
Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000



Lot 122 Macallan-1982-18 year oldJapan Edition. Distilled and Bottled
by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieGood labelling. Level: base neck. 750ml. Single
Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$22,000

Lot 123 Macallan-1977-18 year oldBottled 1995, imported by Giovinetti,
Milano. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
CraigellachieIn original carton. Stained main & neck labels.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 124 Macallan-1971-18 year oldBottled 1989, imported by Giovinetti,
Milano. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
CraigellachieIn original carton. Good labelling with minor
staining. Level: into neck. 75cl. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000

Lot 125 Macallan-1962Bottled in 1970's. Imported by Rinaldi, Bologna.
Distilled by Macallan-Glenlivet Ltd., Craigellachie. Bottled by
Campbell, Hope & King Ltd., ElginGood labelling with some
staining. Level: base neck, "...What's absolutely striking is
something that's relatively rare in whisky in my experience, and
that's to be found more often in great well-aged wines, which is
a profile that's essentially tertiary, that is to say a gathering of
myriads of tiny flavours rather than a few massive ones. Pure
poetry, in fact. Just a few examples, soot, passion fruits,
papayas, graphite oil (its quite graphity, in fact), plum jam,
pipe tobacco, rhubarb... And dozens and dozens of other
aromas. Finish: maybe not the longest Macallan ever, and
maybe the finish is a notch narrower, but these... raisins are
beautiful. Comments: ultra-classic old-style Macallan. They
can't be faulted."5 Stars-Whiskyfun)26 2/3 fl. ozs. Single Malt.,
80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$38,000



Lot 126 Macallan-1955Bottled in early 1970's. Proprietors R. Kemp.
Macallan-Glenlivet Ltd., Bonded and Bottled by Gordon &
MacPhail, ElginGood labeling, bin-soiled and lightly stained
main and neck labels. Level: into neck."...Wow. Espresso.
Globally less sherried than the 1959 but maybe even more
complex. The palate will determine which is our favourite...
Mouth: extraordinary. It's got everything. A movie-malt that
keeps changing while remaining extremely coherent. Dried
fruits, herbs, jams, spices, leather, shoe polish (tarry and
phenolic), tobacco... Oh well, please call the anti-maltoporn
brigade! Finish: amazingly long, dry, clean... Superb pepper." (5
stars-Whiskyfun)26 2/3 fl. ozs. Single Malt., 80 degree proof.1
bottle

Estimate
HK$38,000 to HK$48,000

Lot 127 Macallan Elegance-1990 (1)Macallan Elegance-1991 (1)Bottled
2002 and 2003. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers
Ltd., Easter Elchies, CraigellachieGood labelling, 1990-1
scuffed and wrinkled label. Level: both into neck. 1 Ltire.
Single Malt., 40% volume.2 bottles

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Lot 128 Macallan-Glenlivet-1937 DecanterBottled by Gordon &
MacPhail, Elgin. Imported by Pinerolo, Torino, ItalyIn
Edinburgh Crystal decanter, accompanied crystal stopper. Good
label. Level: 2.8cm below base of the cork. 75cl. Single Malt.,
70 degree proof.1 crystal decanter

Estimate
HK$35,000 to HK$45,000



Lot 129 Springbank-1967-28 year oldDistilled March 1967, Bottled
January 1996. Distilled by J. and A. Mitchell & Co. Ltd.
Springbank Distillery, CampbeltownOak cask. Good labelling
with some staining. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46%
volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$38,000

Lot 130 Port Ellen-3rd Annual Release-1979-24 year oldBottled 2003.
Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen DistilleryBottle
number 1736 of 9000. In original carton. Good label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 57.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 131 Port Ellen-4th Annual Release-1978-25 year oldBottled 2004.
Distilled, matured and bottled at Port Ellen DistilleryBottle
number 1427 of 5100. In original carton. Good label."...Really
bold and powerful, very good but perhaps 'a little tad' simpler
than the previous editions. I really have to have a more serious
go at it." (90pts Whiskyfun)70cl. Single Malt., 56.2% volume.1
bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Lot 132 Port Ellen-5th Annual Release-1979-25 year oldBottled 2005.
Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen DistilleryBottle
number 4571 of 5280. In original carton. Good label. Level: into
neck."...Mouth: really punchy and powerful, with lots of salt
and lots of smoked 'stuff' as well as a little mint. Lots of
smoked tea, liquorice, notes of kippers. A rather
straightforward palate without the notes of burnt rubber that
can appear in some Port Ellens." (92pts-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 57.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 133 Balvenie-50 year oldBatch 1, Marriage 0962, Bottled 3rd April
2018. A Marriage of Four, Fifty year old casks, Hand Selected
by Malt Master David Stewart.Bottle no. 67 of 110. Cask no.
6428, 6430, 3094 and 0732. In wooden presentation case
handcrafted by Sam Chinnery. 700ml. Single Malt., 43.6%
volume.1 crystal bottle

Estimate
HK$180,000 to HK$240,000

Lot 134 [NO RESERVE] Macallan Speymalt-1998Bottled 2017 by
Gordon & MacPhail, ElginIn original carton. Good label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 135 [NO RESERVE] Macallan Signatory-1988-12 yea old-
#13939Bottled 23rd Oct 2001 by Signatory Vintage Scotch
Whisky Co. Ltd., EdinburghMatured in Sherry cask. In original
tin case. Lightly nicked main label. Level: base neck. 70cl.
Single Malt., 43% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 136 [NO RESERVE] Macallan Captain Burn's-1989Bottled 2009 for
Owner and Importer, Ryst-Dupeyron, FranceGood label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 41% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 137 [NO RESERVE] Macallan Old Malt Cask-1991-16 year old-
#3737Bottled August 2007 by Douglas Laing & Co.,
GlasgowOne of 336 bottles. Bourbon Cask. Good labelling. In
original worn carton. Level: base neck. 700ml. Single Malt.,
50% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 138 Port Ellen 3Rivers-1982-28 year old-#2043Distilled 2nd Sept
1982, Bottled 18th May 2011 by Three Rivers Ltd., TokyoBottle
number 62 of 180. Cask no. 2043, Bourbon cask. Lightly
scuffed label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 55.7%
volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Lot 139 Port Ellen-6th Release-1978-27 year oldBottled 2006. Distilled,
matured and bottled at Port Ellen DistilleryBottle number 4263
of 4560. In original carton. Good label.70cl. Single Malt., 54.2%
volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 140 Port Ellen-9th Annual Release-1979-30 year oldBottled 2009.
Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of
IslayBottle number 4586 of 5916. In original carton. Good
label. Level: very high shoulder."...The most straightforward
but not the least complex. Big smoke. With water: this one gets
rather more maritime with water, more on oysters, sea breeze
and all that jazz. Also almonds and a little camphor, not unlike
what happens with some of the most legendary of its
neighbours when they get very old." (5 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 57.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 141 Port Ellen-10th Annual Release-1978-31 year oldBottled 2010.
Distilled, Matured and bottled at Port Ellen DistilleryBottle
number 1776 of 3000. In original carton. Good label. Level:
base neck."...Mouth (neat): ah yes, yes yes! More vibrant than
the nose and ueber-lemony, superbly zingy, 'chiselled' and
kippery. Greatest notes of olive oil and marzipan in the
background. Gets then ashier and saltier at the same time. I
don't think we used to know how PE would behave after 30
years of age, I think we have the answer. With water: perfection
made whisky. Please call the anti-maltoporn brigade." (5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 54.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 142 Yamazaki Peated Malt Spanish Oak (1)Hakushu Forest
Bittersweet (1)Yamazaki Peated Malt Spanish OakReleased in
2024. Distilled and bottled at Yamazaki DistilleryGood label. In
original carton. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43%
volume.Hakushu Forest BittersweetReleased in 2024. Distilled
and bottled at Hakushu DistilleryGood label. In original carton.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.2 bottles

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500



Lot 143 Yamazaki Single Cask-2009-AJVY30163-Kobe Golf ClubDunpie's
4th Edition. Bottled 2022. Distilled, matured and bottled at
Yamazaki DistilleryBottle number 224. Cask no. AJVY30163.
Hogshead. In original carton. Good label.700ml. Single Malt.,
52% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 144 Yamazaki The Owner's Cask-1994-4R70056-Masanao
SerizowaBottled 2005. Distilled, matured and bottled at
Yamazaki DistilleryBottle number 200. Cask no. 4R70056.
Sherry Butt. Stained and bin soiled labels, slightly scuffed
capsule.70cl. Single Malt., 61% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000

Lot 145 Yamazaki The Owner's Cask-1994-#4R70055-Espirt
PartsBottled 2005. Distilled, matured and bottled at Yamazaki
DistilleryBottle number 436 of 489. Cask no. 4R70055. Sherry
Butt. In original carton. Good label, slightly scuffed
capsule.70cl. Single Malt., 61% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000



Lot 146 Hakushu-Bourbon BarrelDistilled, matured and bottled at
Hakushu DistilleryIn original carton. Good label.700ml. Single
Malt., 48% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 147 Yamazaki-Club Yamana 55th AnniversaryFor Lady Kazue
Yamana. Released in 2023 to celebrate the 55th anniversary of
Club Yamana in Osaka.Matured in American and Spanish Oak
barrel. In original carton. Good label.70cl. Single Malt., 48%
volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Lot 148 Hakushu The Owner's Cask-1992-#2C40141-Nothing more
Precious than HealthBottled 2005. Distilled, matured and
bottled at Yamazaki DistilleryBottle number 155. In original
carton. Good label.70cl. Single Malt., 60% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000



Lot 149 Yamazaki Single Cask-1997-#BW70098-Koyo
ElectronicsBottled 2010. Distilled, matured and bottled at
Yamazaki DistilleryBottle number 128. Cask no. BW 70098.
Hogshead. In original carton. Good label.700ml. Single Malt.,
55% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Lot 150 Kanosuke-2017-#17011 (1)Kanosuke-2019-#19225
(1)Kanosuke-2017-#17011Distiller's Choice. Bottled in March
2022 at Kanosuke DistilleryIn original carton. Good label.
700ml. Single Malt., 58% volume.Kanosuke-2019-
#19225Distiller's Choice. Bottled in March 2022 at Kanosuke
DistilleryIn original carton. Good label. 700ml. Single Malt.,
60% volume.2 bottles

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Lot 151 [NO RESERVE] Aberlour-1999-21 year old-#4801Exclusively
bottled for Taiwan market. Distilled and bottled at Aberlour
DistilleryBottle number 151 of 276. Cask no. 4801, 1st fill
Sherry Hogshead. In original carton. Good label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 52.1% volume.NO RESERVE1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 152 [NO RESERVE] Speyburn-2005-12 year old-#14487 (1)Speyside
Blended Malt-1996 (1)Speyburn-2005-12 year old-
#14487Bottled in April 2018 by Whisky WormBottle number
145 of 559. Cask no. 14487, Sherry Butt. In original wooden
case. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 55.1%
volume.Speyside Blended Malt-1996Bottled in January 2020 by
WhiskyTasteOne of 309 bottles. Hogshead. In original wooden
case. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 54%
volume.NO RESERVE2 bottles

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600



Lot 153 [NO RESERVE] Bimber-Imperial Stout Cask-Release No.3
(1)Ardbeg Scorch-Limited Edition 2021 (1)Bimber-Imperial
Stout Cask-Release No.3Distilled and bottled at Bimber
Distillery, LondonOne of 1650 bottles. In original carton. Good
label. Level: 5.5cm below foil. 700ml. Single Malt., 51.2%
volume.Ardbeg Scorch-Limited Edition 2021Distilled and
bottled at Ardbeg Distillery.Heavily charred Ex-bourbon
barrels. In original carton. Good label. Level: base neck. 700ml.
Single Malt., 46% volume.NO RESERVE2 bottles

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 154 Rosebank-Bristol Brandy Co.-1983-8 year oldEspecially
Selected and Bottled for Bristol Brandy Company Ltd. Distilled
at Rosebank Distillery, Falkirk, StirlingshireAmerican Oak
cask. Good label. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 155 Very Olde St. Nick Bourbon-Cask Lot no. 12Bottled early 2000s
for Japan market. Handmade and Bottled in Kentucky by Olde
St. Nick Distillery Bardstown.Good labelling, lightly detached
neck label. Level: 2.5cm below foil. 750ml. Bourbon. 45%
volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 156 Very Olde St. Nick Bourbon-22 year oldBottled early 2000s for
Japan market. Handmade and Bottled in Kentucky by Olde St.
Nick Distillery Bardstown.Good labelling. Level: 5cm below
base of foil. 750ml. Bourbon., 81.2 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000



Lot 157 Very Olde St. Nick Bourbon-25 year oldExported to Japan
market. Handmade and Bottled in Kentucky by Olde St. Nick
Distillery Bardstown.Good labelling. Level: 4.5cm below base of
foil. 750ml. Bourbon., 86.4 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$26,000


